



Осужден владелец кальянной, покушавшийся на дачу взятки сотруднику МЧС за не привлечение его к административной ответственности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего Тиграна Давтяна. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что в ходе выездной проверки инспектором организации надзорной деятельности и профилактической работы по Коминтерновскому и Центральному районам городского округа город Воронеж управления надзорной деятельности профилактической работы ГУ МЧС России по Воронежской области в кальянной, расположенной по ул. Хользунова г. Воронежа, выявлены нарушения требований пожарной безопасности. Узнав об этом, индивидуальный предприниматель предложил инспектору денежные средства в сумме 15 тысяч рублей за отказ от отражения в акте проверки выявленного нарушения и не привлечение его к административной ответственности. Сотрудник МЧС от взятки отказался и разъяснил, что дача взятки должностному лицу является преступлением и влечет за собой уголовную ответственность. Не отказавшись от своих намерений, Давтян прибыл в служебный кабинет инспектора и передал ему в качестве взятки 15 тысяч рублей, положив их в конверте на стол. Однако довести свой преступный умысел до конца предприниматель не смог в связи с отказом в принятии взятки должностным лицом. Сразу после этого Давтян был задержан оперативными сотрудниками полиции.

Как сообщал ранее руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Дмитрий Филимонов – на предварительном следствии обвиняемый давал признательные показания, в содеянном раскаялся. Его вина также подтверждалась показаниями свидетелей, результатами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1122108>